

**Отчет о проведении НОД по ПДД**  
**в СП «Детский сад № 6» ГБОУ ООШ № 5 г.о. Октябрьск**  
**«Путешествие в прошлое светофора»**

Обеспечение безопасности дорожного движения становится все более важной государственной задачей. Особое значение в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких наших пешеходов – детей, которых уже сейчас за воротами дома подстерегают серьезные трудности и опасности.

Вот в старше-подготовительной группе 12.10.2022 прошло занятие «Путешествие в прошлое светофора». Целью данного занятия было познакомить детей с историей светофора, с процессом преобразования этого устройства человеком. Развивать ретроспективный взгляд на предметы рукотворного мира; активизировать познавательную деятельность.

На занятие дети узнали историю возникновения светофора, выполняли задания на закрепление правил дорожного движения и в конце нарисовали светофор.



